

ラクール**薬品販売株式会社** 東京都足立区鹿浜1-9-14 TEL 03-3899-8881 FAX 03-3853-9641

フェルビナクパップ70mg、フェルビナクパップ140mgの販売製品の統合について

謹啓 時下益々ご清祥の事とお慶び申し上げます。平素は弊社製品につきまして、格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。 早速ではございますが、弊社におきましてフェルビナクパップ70mg、同パップ140mgは従来から販売ルートを分け、2ブランドを扱ってまいりましたが、諸般の事由により【フェルビナクパップ70mg、140mg「東光」】につきまして、【フェルビナクパップ70mg、140mg「ラクール」】(同種同効品、同処方品)にブランド統合をさせていただく事となりました。お取引様には大変ご迷惑をお掛けしますが何卒ご理解を賜りたくお願い申し上げます。今後も販売を継続させて頂きますので、引き続きご愛顧賜りますよう重ねてお願い申し上げます。

謹白

記

【ブランド統合製品】

	フェルビナクパップ70mg「ラクール」 フェルビナク70mg				フェルビナクパップ140mg 「ラクール」
有効成分(一般名)					フェルビナク140mg
規格	6枚×50	6枚×100	7枚×50	7枚×100	7枚×20
薬価収載コード		2649731S1267			2649731S3057
JANコード	4987435440549	4987435440525	4987435440648	4987435440624	4987435440723
GS1(調剤包装単位)コード	(01)04987435440518		(01)04987435440617		(01)04987435440716
S1(販売包装単位)コード	(01)14987435440546	(01)14987435440522	(01)14987435440645	(01)14987435440621	(01)14987435440720
製品画像	EIII SAGON		1111 3 A C 2 O S 1	AAACCC BAACCCC HCC700mg/97-ba	#ANAXX F

※ 70mg : ブランド統合により、東光をご使用のお客様は6枚×50、7枚×50の包装規格が追加となります。

※ 140mg: ブランド統合により、東光をご使用のお客様は7枚×40→7枚×20の包装規格変更となります。

【ブランド終了製品】

	フェルビナクパッ	フェルビナクパップ140mg「東光」	
有効成分(一般名)	フェルビ	フェルビナク140mg	
規格	6枚×100	7枚×100	7枚×40
薬価収載コード	264973	2649731S3065	
JANコード	4987435441614	4987435441713	4987435441911
GS1(調剤包装単位)コード	(01)04987435441263	(01)04987435441270	(01)04987435441287
GS1(販売包装単位)コード	(01)14987435441611	(01)14987435441710	(01)14987435441918
製品画像	TEMPORE TO A TO	7 (20) (20) (20) (20) (20) (20) (20) (20)	77823 下G B で
在庫消尽時期	2016年4月下旬	2016年4月上旬	2016年8月

※経過措置期間についてはありません。

*ご不明な点は、担当MR又は、弊社営業本部(™03-3899-8881)までお問い合わせください。